

A csatlakozás műszaki megvalósítása

A csatlakozás műszaki megvalósítási folyamata az Önök intézményének (praxisának) egy vagy több telephelyén történő technikai beállításokat jelenti, amiben szükség esetén az informatikai beszállító (rendszerüzemeltető, szállító) tud segítséget nyújtani.

A Csatlakozási dokumentáció elfogadását követően az EESZT működtetője elvégzi az intézményi EESZT jogosultság adminisztrátorként megadott személy felvételét az EESZT jogosultsági rendszerébe, valamint ezzel egy időben létrehozza az egészségügyi rendszerének biztonságos EESZT kapcsolódáshoz szükséges, ún. WAF-SSL tanúsítványt.

A felhasználó felvételéről és a WAF-SSL tanúsítvány létrehozásáról az EESZT működtetője e-mail értesítést küld, valamint a nyilatkozaton megadott e-mail címen értesíti az intézményi EESZT jogosultság adminisztrátort az EESZT belépéshez szükséges felhasználói adatokról.

A csatlakozás műszaki megvalósításának ellenőrzése során a kiadott WAF-SSL tanúsítvány és a hozzátartozó jelszó használatára van szükség, ez utóbbit az EESZT működtetője a tanúsítvány létrehozását követően SMS-ben küldi meg az intézményi EESZT jogosultság adminisztrátor részére a nyilatkozaton megadott telefonszámra.

A WAF-SSL tanúsítvány letöltésével kapcsolatosan segítséget a „WAF-SSL tanúsítvány” leírásban talál. A WAF-SSL tanúsítvány letöltéséhez e-Személyi igazolvány használata szükséges, melynek használatához segítséget „Az e-Személyi igazolvány használata” leírásban talál.

Az EESZT szolgáltatásainak igénybevételéhez, és az EESZT Ágazati Portálra történő belépéshez EESZT Felhasználónévre van szüksége, mely Felhasználónevet egészségügyi végzettségű (Orvos, szakdolgozó, gyógyszerész és klinikai szakpszichológus) felhasználók esetén automatikusan képzik, míg a nem egészségügyi végzettségű felhasználók EESZT rendszerbe történő rögzítését, valamint az EESZT Felhasználónév felhasználó részére történő továbbítását az Intézmény kérésére az EESZT működtetője végzi. A Felhasználónév képzéssel kapcsolatosan segítséget az „EESZT Felhasználónév és Intézményazonosító képzése” leírásban talál.

A csatlakozás műszaki megvalósításának ellenőrzése az EESZT működtetője által rendelkezésre bocsájtott ellenőrző keretprogram (eesztConnect.exe) futtatásával, az alkalmazás sikeres futtatását követően a műszaki ellenőrzés eredményéről kiállított elektronikus igazolás eKapu portálra történő feltöltésével, és a feltöltött adatállomány ellenőrzésével történik. Az ellenőrző alkalmazás használatához segítséget az „Ellenőrző keretprogram” leírásban talál.